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Ο Κύπρου Γεώργιος στην Κέρκυρα – Εκδήλωση 
για τα 70 χρόνια από την έναρξη του κυπριακού 
απελευθερωτικού αγώνα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Την Κέρκυρα θα επισκεφθεί το διήμερο 10 και 11 Νοεμβρίου 
2025 ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Κύπρου και Νέας 
Ιουστινιανής κ. κ. Γεώργιος, κατόπιν προσκλήσεως του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κερκύρας, Παξών και 
Διαποντίων Νήσων κ. Νεκταρίου.

Με την ευκαιρία της επίσκεψης η Ιερά Μητρόπολις Κερκύρας, το Ιόνιο 
Πανεπιστήμιο, η Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων και η Ένωση 
Κυπρίων Ν. Κέρκυρας «Ο Ευαγόρας» διοργανώνουν εκδήλωση μνήμης για τη 
συμπλήρωση 70 χρόνων από την έναρξη του Κυπριακού Απελευθερωτικού Αγώνα 
(1955-2025), που θα λάβει χώρα τη Δευτέρα 10 Νοεμβρίου 2025 και ώρα 7 το 
απόγευμα στην Ιόνιο Ακαδημία, με ελεύθερη είσοδο.
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Κατά την εκδήλωση θα μιλήσουν ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου κ. κ. Γεώργιος, κ. 
Μανώλης Στεργιούλης, Δρ Φιλολογίας, κ. Αλίκη Γαλιατσάτου, Σύμβουλος 
Εκπαίδευσης Φιλολόγων ΔΔΕ Κεφαλληνίας και Χρυσούλα Αλεξάνδρου, τ. 
Επιθεωρήτρια Φιλολογικών Μαθημάτων στο Υπουργείο Παιδείας και Αθλητισμού 
και Νεολαίας Κύπρου, ενώ μουσικό πρόγραμμα θα παρουσιάσουν το Μουσικό 
Σχολείο Κέρκυρας υπό τη διεύθυνση του κ. Κίμωνα Χυτήρη και η Παιδική και 
Νεανική Χορωδία “Άγιος Σπυρίδων” υπό τη διεύθυνση της κ. Χριστίνας 
Καλλιαρίδου.

Το μεσημέρι της Δευτέρας 10 Νοεμβρίου 2025 θα γίνει επίσημη δοξολογία στο 
Προσκύνημα του Αγίου Σπυρίδωνος επί τη αφίξει του Αρχιεπισκόπου Κύπρου, ενώ 
το πρωί της Τρίτης 11 Νοεμβρίου 2025 θα τελεστεί Αρχιερατικό Συλλείτουργο στο 
Ιερό προσκύνημα, προεξάρχοντος του Αρχιεπισκόπου Κύπρου κ. Γεωργίου. Στις 12 
το μεσημέρι της Τρίτης 11 Νοεμβρίου ο κ. Γεώργιος θα τελέσει επιμνημόσυνη 
δέηση στον τάφο του πρώτου κυβερνήτη της Ελλάδος Ιωάννη Καποδίστρια στην 
Ιερά Μονή Πλατυτέρας. Σημειωτέον ότι η μητέρα του κυβερνήτη Διαμαντίνα 
Γονέμη ήταν Κύπρια στην καταγωγή. Ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου θα επισκεφθεί 
κατόπιν την Ιερά Μονή Παλαιοκαστρίτσας, ενώ το βράδυ της Τρίτης 11 Νοεμβρίου 
θα αναχωρήσει για την Κύπρο.






